



S.C. ADMINISTRAȚIA DOMENIULUI PUBLIC S.A.

ORADEA, Str. Gheorghe Dima nr. 5

Telefon: 0040-259-479148

Fax: 0040-259-440438

E-mail: secretariat@adporadea.ro

J05/1/29.11.1995

CUI: RO7997507

PRIMĂRIA COMUNEI TĂUTEU

Nr. ÎNREG. 6791

DIN 18.05.2021

Nr. 6791 din 18.05.2021

Stimată doamnă/Stimate domnule primar,

Vă aducem la cunoștință faptul că Administrația Domeniului Public SA Oradea a demarat o campanie privind renunțarea la coroanele din plastic și la cele care conțin sârmă în Cimitirul Municipal Rulikowski, pe motiv că nu sunt biodegradabile și poluează mediul înconjurător.

Acordurile internaționale de mediu adoptate în ultimii ani stabilesc obligații clare pentru țările membre UE în vederea soluționării problemelor de climă și mediu. Putem repara împreună greșelile din trecut, în urma cărora ne-am ales cu păduri grav afectate, încălzire climatică și deșeuri gestionate irațional. O atitudine corectă în această privință poate avea un efect pozitiv atât asupra sănătății noastre, printr-un mediu mai curat, cât și asupra economiei, prin reducerea costurilor cu depozitarea acestor tipuri de deșeuri.

Am decis să nu mai asistăm nepăsători ci să luăm atitudine împotriva degradării mediului înconjurător, prin înlăturarea de pe piață a coroanelor din plastic și a celor care conțin sârmă.

Vă rugăm să ne sprijiniți în realizarea acestui demers prin puterea exemplului. Astfel, la festivitățile comemorative la care participați, în locul unei coroane de dimensiuni mari, să optați pentru una cât mai mică posibil sau, de ce nu, pentru o jerbă din flori naturale fără inserții din sârmă, acestea putând fi reciclate prin tocare și transformate în compost. Astfel, vom salva împreună pădurile țării și așa destul de afectate. Pe de altă parte, vom reduce considerabil poluarea, precum și costurile cu depozitarea deșeurilor nereciclabile. Dorim ca prin gestul dvs. să fiți un exemplu demn de urmat pentru cei care participă la înmormântări. Cu toții trebuie să conștientizăm că nu mărimea coroanei contează, ci mai mult prezența la aceste evenimente și sentimentele care ne animă.

În speranța că veți da curs solicitării noastre, vă mulțumim anticipat!

Cu aleasă considerație,

Director general Eviu Andrica,

SC Administrația Domeniului Public SA Oradea

